SENATOR FRED AKSHAR’S

MATTERS

YOUR
VOICE

COMMUNITY VOICE SURVEY RESULTS

IS RAISING MINIMUM WAGE 52nd
TO $15/HR A GOOD IDEA? SENATE
DISTRICT
20% YES
RESPONSES

80%

NO

HEROIN EPIDEMIC

WHAT NEEDS MORE ATTENTION?
EDUCATION [Kra/A

TREATMENT ACCESS L}/
28%
29%

PREVENTION
ENFORCEMENT

DO YOU SUPPORT SUPERVISED
HEROIN INJECTION SITES?

18% 82%

YES

NO

DO YOU SUPPORT
LEGALIZING
THE FARMING
OF INDUSTRIAL

HEMP? ves

42%
58%

NO

o

WHAT SHOULD BE
DONE WITH THE

SAFE ACT?
KEEP IT AS IT IS
REPEAL PARTS OF IT
REPEAL ALL OF IT

B JO

SEE THE FULL SURVEY RESULTS AT
WWW.AKSHAR.NYSENATE.GOV

95%

THINK CONVICTED
PUBLIC OFFICIALS
SHOULD FORFEIT
THEIR PENSIONS

IS REQUIRING EMPLOYERS TO
PROVIDE PAID FAMILY LEAVE
A GOOD IDEA?

YES 30%

70%

NO

THINK PUBLIC
TAXPAYER
DOLLARS
SHOULD
BE USED
TO FUND
POLITICAL
CAMPAIGNS

WHAT’S THE BEST WAY TO

CREATE JOBS?

REDUCING REGULATIONS
CUTTING TAXES FOR SMALL BIZ
TARGETED PUBLIC INVESTMENT

TAX-FREE PROGRAMS

HOW SHOULD THE STATE ALLOCATE

CAPITAL PROJECT

FUNDING?
50% ,n 17%
pewousn (LI WY suaren
PROPERTY EQUIPMENT
15% 10%
ENERGY PARKS &
EFFICIENCY RECREATION
UPGRADES UPGRADES

8%
DOWNTOWN

BEAUTIFICATION
PROJECTS



